

昨天上午,11种动物全都找到“主人”

认养动物,孩子有了新朋友

本报4月17日讯(记者 王光营 实习生 刘红)“认养动物能让孩子从小学会与动物做朋友。”17日上午,由本报与济南动物园联合举办的珍稀动物认养仪式举行,11种珍稀动物全部认养完毕。

“金丝猴在哪呢?咱们赶快去看看,我要喂喂小金丝猴。”17日上午10点多,第一个拿到认养证书的刘姜飞宇就催促自己的爸妈去看自己的新朋友。短短一个多小时,就有两家企业和十多位市民报名认养珍稀小动物,济南动物园也与他们签署了认养协议,并现场颁发了认养证书,赠送了小礼品。

毕业于山师大的程俊雅和男友张剑专门从枣庄赶来,认养了一对黑天鹅作为他们爱情的见证。他们希望自己的爱情结晶能够与黑天鹅宝宝一起成长,以后他们将经常带着孩子来看看黑天鹅一家。

在认养仪式上,来自北美医疗服务公司和上海名拿红木地板有限公司的负责人分别与济南动物园签署了认养协议,并为各自认养的动物取名留念。



认养现场,小朋友在看小动物的资料。 本报记者 周青先 摄

章丘刁镇举办 首届大樱桃采摘节

本报4月17日讯(记者 任志方)4月17日,章丘刁镇首届大樱桃观赏及采摘节在道口樱桃园开幕,800余名游客前来赏花拍照。本届樱桃节时间为4月17日至6月18日,其间将举办樱花观赏、摄影大赛、大樱桃采摘、农家乐餐饮等活动。

道口樱桃园种植面积2000亩,是省内最大的平原樱桃种植基地。据当地樱桃种植协会工作人员介绍,5月16日左右,这里的樱桃就可以进行采摘了。

一周天气

今天气温稍低 周四可能有小阵雨

本报4月17日讯(记者 戚淑军 实习生 王娇)

“二四八月乱穿衣”,气象部门表示,季节交替时节,气温变化较大,18日省城气温较低,最低气温济阳、商河5℃,有轻霜冻,冷空气过后,气温开始回升,21日省城可能有一次小阵雨过程。

前两天不少市民还在抱怨没充分享受春天呢,就热得像夏天了,受一股冷空气影响,18日气温下降,最低气温济阳、商河5℃左右,有轻霜冻,白天最高温下降至18℃左右。冷空气过后,省城以多云为主,气温逐渐回升,根据目前的天气资料分析,周四(21日)省城局部地区有小阵雨。

特写1 从外地专程赶来 情侣认养黑天鹅

17日上午,穿着情侣装的程俊雅和张剑格外引人注目,即将步入婚姻殿堂的他们专程从枣庄赶来认养了一对黑天鹅。

“黑天鹅一生只有一个伴侣,象征着高贵、纯洁的爱情,我们5月8日将要举行婚礼,认养这对黑天鹅就是为我们的爱情做个见证。”程俊雅告诉记者,她和男友张剑现在都在枣庄工作,看到认养动物的报道后,两人立即报了名。

为了能在第一时间看到认养的小黑天鹅,两人16日晚上8点从枣庄坐火车赶到济南,17日早上认养活动还没开始,他们已早早在现场观看关于小黑天鹅的认养资料了。

特写2 为看“新伙伴” 和爸妈立军令状

“我最喜欢看《动物世界》,我长大以后要做个考古学家。”17日上午,认养活动还没开始,8岁的刘姜飞宇就不时询问现场工作人员,什么时候可以去喂自己的小金丝猴。在领到证书后,刘姜飞宇双手紧紧地抱在胸前,生怕被人抢去。

刘姜飞宇的父亲告诉记者,小飞宇随母亲在淄博生活,在看到认养动物的报道后,孩子非常高兴,表示一定要认养小金丝猴,他也成为第一位交钱认养的个人。

“我保证完成作业,不耽误学习。”生怕母亲不同意他来看自己的小伙伴,刘姜飞宇立刻向妈妈立下了军令状。

特写3 母子二人一起 认养三个小动物

“妈妈认养了小亚洲象,我认养了那对定了‘娃娃亲’的恋人小狼。”17日上午,在实验中学上高一的李锦程在拿到认养证书后,就立即与妈妈去小猛兽馆去看那对定了“娃娃亲”的小狼。

据李锦程妈妈介绍,李锦程的右手因打篮球骨折了,本打算上午要去医院复查,为了能亲自看到自己认养的小动物,他就把复查推迟到下午。

“我是属狗的,因为不能认养小狗,我看到照片上小狼和狗长得很像,所以就认养小狼。”李锦程表示,看到妈妈也很喜欢小亚洲象,就让给妈妈了。前几天看到小狼的报道后很喜欢,觉得它们很可爱,决定认养那对“娃娃亲”恋人小狼。

国家AAAA级旅游景区

美女? 野兽!

泰国风情 引爆雪野农博园

5.1-10.31



山东·莱芜雪野农博园(山东雪野现代农业科技示范园)

五一期间门票半价 4月18日起 成人票10元 儿童票5元 40-65岁 6元 65岁以上 4元 电话: 0634-6579888 6578555 400-110-8456